

24小时 新闻热线

96706

烟台6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

烟台山医院为一孕妇成功实施剖宫产合并巨大子宫肌瘤切除术

宝宝7斤4两 肿瘤重5斤



手术后母子平安。

本报1月5日讯(记者 孔雨童 实习生 陈琳琳 吕志慧 通讯员 徐颖钧) 生出孩子的同时,还顺便“生”出一个大肿瘤,孩子重7斤4两,肿瘤也不小,竟然有5斤!5日傍晚,在烟台山医院,记者见到产妇王女士。

5日傍晚,记者来到烟台山医院产房时,刚生产几天的王女士正躺在床上,用慈爱的目光地看着身边的女儿。对于王女士来说,女儿是她冒着生命危险生下来的。

事情还要从7个月前说起,当时刚刚怀孕两个月的王女士在做产前检查时,意外获知一个坏消息:她体内长了一个子宫肌瘤。医生建议王女士做流产,否则可能孩子保不住,还会危及到王女士的生命。可王女士和丈夫坚决

不同意,因为王女士已经33岁了,属于高龄产妇,再推迟要孩子的话可能会更危险。

从那以后,王女士辗转了多家医院,却都得到与第一家医院类似的答复。后来王女士来到了烟台山医院。产科医生梁冠华为她做了检查之后,建议她留院观察,并称如果情况允许的话,或许可以两个手术一起做,这样既能留住孩子,又能摘除肿瘤。

去年11月份,为了顺利生产,怀孕7个月的女士住进了烟台山医院。在此期间,她经常出现腹痛现象,躺下时只能平躺。医生检查发现,如果让肿瘤再继续增长不切除的话,可能会引起胎儿早产,患者的子宫也保不住。面对诸多危险,梁医生立即召集科室医护人员进行病情分析,详

细讨论分娩当中的可能发生的各种问题,最后决定为患者行剖宫产手术。

2010年12月31日,在麻醉科、手术室等相关科室的大力配合下,梁医生顺利为王女士剖出婴儿并切除肌瘤,成功完成了这例剖宫产合并巨大子宫肌瘤切除术。经检查,被摘除的肌瘤足有5斤重。

“此病例非常罕见。”术后,从医二十余年的梁医生说。在此,专家提醒已经怀孕和准备怀孕的妇女:怀孕前应做好全面查体,发现子宫肌瘤应先治疗再怀孕。另外,怀孕后发现子宫肌瘤的孕妇,在孕期内一定要注意观察,经常到医院复查肌瘤变化情况,一旦出现腹痛、发热等肌瘤变性现象,应立即到医院就诊,以确保母子平安。

钢板坠下,工人双腿被砸断

由于受伤部位过多,7名大夫同时对他展开三台手术

本报1月5日讯(记者 孔雨童 通讯员 颖钧) 4日上午,烟台市一家钢材公司厂区内,因为雪后湿滑,一块几吨重的钢板在运送过程中从钢丝绳中滑脱,砸在一名正在作业的搬运工人双腿上。记者获悉,因伤势严重,受伤工人被送往医院后火速推入手术室。经7名医生参与手术,输血近4000毫升,该工人终于脱离生命危险。

5日记者在烟台山医院病房内记

者看到,这名受伤的35岁工人迟磊(化名)缠满纱布的双腿仍然渗出血迹,妻子在一旁陪护。谈起一天前的一幕,迟先生痛苦地闭上眼睛。迟先生告诉记者,他是这家钢材公司负责运输钢材的,4日上午他在厂内操作,可能是因为雪后钢板上落了积雪十分湿滑,在吊车吊运过程中,突然一块几吨重的钢板从钢丝绳中滑脱,从天而降将他砸倒。迟先生的双腿当场变得血肉模糊。

据了解,事发后迟先生被立即送往烟台山医院抢救。“一送到医院就立即被推入手术室了。”烟台山医院骨科的孙政文大夫告诉记者,迟先生的左腿从大腿处被砸断,左腿脚腕以下受到重创。由于出血量大且受伤部位过多,共有7名大夫同时展开三台手术,手术过程中输血近4000毫升,超过正常人血量的2/3。最终,迟先生脱离危险。

想踩刹车,不料鞋跟被卡住

杨女士穿高跟鞋开车险酿车祸

本报1月5日讯(记者 鞠平 通讯员 艳红 邱蕾) 高跟鞋卡进了刹车板里,导致刹车失灵,方向盘失控。1月4日,在烟台一高速公路收费站,上演了惊险一幕。

4日晚7时许,一辆轿车在即将驶入国道206高速公路蓬莱管理处黄城站时突然失控,车速忽快忽慢且车身左右摇摆,吓得周围车辆纷

纷躲避。外勤人员示意停车,但该车毫不理会,继续开出五六米后才猛然停下。

外勤人员连忙上前查看,看到车内一男一女吓得脸色发白。原来,当天车主杨女士和丈夫一起来龙口聚会,因丈夫喝酒后不能开车,由杨女士代驾。可是杨女士的高跟鞋鞋跟太长太细,踩离合器和

刹车力不从心,又着急减速,结果鞋跟被刹车踏板卡牢。所幸,关键时刻杨女士及时踩住刹车,未造成严重后果。事后,杨女士请朋友送来一双平底鞋换上,驱车离开了收费站。

国道206高速公路蓬莱管理处提醒女性驾驶员,开车时请尽量避免穿着高跟鞋,以免发生事故。

冰天雪地 小心驾车

为躲避行人 公交车连撞两车



5日,烟台市大雪纷飞,降雪后路面湿滑。一辆32路公交车为躲避行人,司机猛打方向,结果因路滑没刹住车,公交车与两辆私家车发生刮蹭。司机将乘客转送到另一辆公交车上后,等待交警赶来处理。

本报记者 钟建军 摄影报道

雪天路滑两车相撞

消防员救出被困司机



5日下午,由于雪后路滑,在黄城烟威路南段加油站西,两辆车发生碰撞,一名司机被困。

龙口消防大队官兵接到指令后赶到现场,利用液压扩张器对变形的车门进行破拆。经过5分钟的破拆,变形车门被成功打开,被困司机被救出。

本报记者 鞠平 通讯员 吕宗峰 摄影报道

公交车路中央抛锚

消防官兵帮忙推车



5日下午,在烟台市只楚路,大雪致使一辆公交车在马路中央抛锚,影响了来往车辆的通行。

司机正在发愁时,附近扫雪的消防官兵主动上前帮忙,一边疏导过往车辆,一边将车辆推往路边。经过10几分钟的努力,公交车成功靠到路边。

本报记者 鞠平 通讯员 徐晨 摄影报道

